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 موسسه آموزش عالي خزر
 9/8/95 زمان تحویل:  غيرانتفاعي و غيردولتي

 متن پرسش ردیف

1 

ز تعداد ا ..........................ص مقداری ناخالصی آلومینیوم اضافه کنیم در این صورت تعداد الکترونها لاگر به سیلیسیوم خا

 خواهد بود. ...............................................حفره ها شده و نیمه هادی بدست آمده از نوع 

 P-د( کمتر                               P -ج( بیشتر                 N–ب( بیشتر                       N-الف( کمتر

2 
 است. ...................................................حامل  ..................................................،  ............................................در نیمه هادی نوع 

 اقلیت-الکترون-Pد(             اکثریت   -حفره-Nج(        اقلیت    -حفره-Pب(        اقلیت    -الکترون-Nالف(

3 

چند میلی آمپر است؟  Iدر شکل مقابل جریان 

 آل()دیود ایده

 

4 

جریان دیودهای ایده آل مدار مقابل را بدست 

 آورید.

 

5 

 در شکل مقابل ولتاژ و جریان دیود را بدست آورید.

 

6 

نصف  D1Iچند کیلواهم باشد تا جریان  1Rمقاومت 

 شود.  D2Iجریان 

 

𝑉𝐷 = 0.65𝑣, 𝑉𝑖 = 5𝑣 
 

 



 

7 

 جریان دیودها را بدست آورید؟
=0.7vDonV 

 

 


